

# Scînteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LI Nr. 12198

Marți 10 noiembrie 1981

6 PAGINI — 30 BANI

Întregul nostru popor își manifestă cu însuflețire adevărată la noua inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu, hotărîrea de a acționa mai intens, împreună cu toate forțele înaintate, pentru oprirea cursei inarmărilor, cu convingerea fermă că **STĂ ÎN PUTEREA POPOARELOR SĂ IMPUNĂ, PRIN LUPTA LOR UNITĂ, DEZARMAREA, PACEA, PROGRESUL OMENIRII**

ADUNARI ȘI MITINGURI, TELEGRAME ADRESATE C.C. AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Pagina a II-a

**La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, ilustrînd relațiile tradiționale de prietenie și bună vecinătate româno-iugoslave, dorința comună de a dezvolta conlucrarea multilaterală dintre cele două țări și popoare, ieri a început**

## VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI SERGHEI KRAIGHER, PREȘEDINTELE PREZIDIULUI R. S. F. IUGOSLAVIA

### Sosirea în Capitală

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Federației Iugoslavia, luni dimineața a sosit la București, într-o vizită oficială de prietenie, tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Noul dialog la nivel înalt româno-iugoslav se înscrie în cronică tradițională raporturi statornicite între cele două țări socialiste vecine și prietene ca un moment de maior semnificație, menit să dea un nou impuls amplificării de mai departe a raporturilor de prietenie, solidaritate și colaborare dintre țările, partidele și popoarele noastre.

Ceremonia sosirii s-a desfășurat de aeroportul Otopeni.

Pe frontispiciul aerodromului erau arborate drapelurile de stat ale României și Iugoslaviei, ce încadrău portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Serghei Kraigher. Pe mari pancarte erau înscrise urările „Bun venit în Republica Socialistă România tovarășului Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia”. „Să se dezvolte relațiile de prietenie, solidaritate și colaborare statornicite între Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, între Republica Socialistă România și Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, în interesul popoarelor române și iugoslave, al cauzei socialismului, independenței, colaborării internaționale și păcii în lume”.

La coborrea din avion, tovarășul Serghei Kraigher a fost salutată cu căldură de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei doi președinți și-au strins minile prietenești, s-au îmbrățișat.

În întâmpinarea înaltului oaspete, pe aeroport se aflau tovarășii Ilie Verdet, Iosif Banc, Cornel Burtică,

Virgil Cazacu, Nicolae Constantin, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Gheorghe Rădulescu, Ștefan Andrei, Nicolae Giosan, Ion Ionă, Constantin Olteanu, precum și membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, generali, alte persoane oficiale.

Erau prezenți, de asemenea, ambasadorul României la Belgrad, Nicolae Mihai, și ambasadorul Iugoslaviei la București, Trifun Nikolici, precum și membri ai ambasadei.

În această vizită, președintele Serghei Kraigher este însoțit de tovarășii Iosip Vrhovec, secretar federal pentru afacerile externe, Metod Rotar, secretar federal pentru comerțul exterior, Aleksandar Sokora, șeful cabinetului președintelui Prezidiului R.S.F.I., Sava Obradovici, adjunct al secretarului federal pentru afacerile externe, de alte persoane oficiale.

O gardă militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul.

Au fost înfonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste Federative Iugoslavia și Republicii Socialiste România.

În semn de salut au fost trase 21 de salve de artilerie.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Serghei Kraigher au trecut în revistă garda de onoare.

Solemnitatea primirii oficiale a înaltului oaspete s-a încheiat cu defilarea gărzii de onoare.

În salon oficial al aeroportului, un grup de pionieri a oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Serghei Kraigher buchete de flori.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher părăsesc aeroportul într-o mașină escortată de motocicliști, îndreptându-se spre reședința rezervată înaltului oaspete.

La reședință, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher s-au întreținut într-o atmosferă de prietenie, de stimă și respect reciproc.



### Începerea convorbirilor oficiale

Luni, 9 noiembrie, au început, la Palatul Consiliului de Stat, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

La convorbiri participă: Din partea română — tovarășii Ilie Verdet, prim-ministru al guvernului, Cornel Burtică, viceprim-ministru, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Nicolae Constantin, viceprim-ministru, președintele părții române în Comisia mixtă guvernamentală româno-iugoslavă de colaborare economică și tehnico-stiințifică, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, Ștefan Birlea, directorul cabinetului secretarului general al partidului și președintelui Republicii, Vasile Sandru, director în M.A.E., Nicolae Mihai, ambasadorul țării noastre la Belgrad.

Din partea iugoslavă — tovarășii Iosip Vrhovec, secretar federal pentru afacerile externe, Metod Rotar, secretar federal pentru comerțul exterior, președintele părții iugoslave în Comisia mixtă guvernamentală iugoslavo-română de colaborare economică și tehnico-stiințifică, Trifun Nikolici, ambasadorul Iugoslaviei la București, Aleksandar Sokora, șeful cabinetului președintelui Prezidiului Republicii, Sava Obradovici, adjunct al secretarului federal pentru afacerile externe, Vladimir Pavicevici, director adjunct în Secretariatul federal pentru afacerile externe, Aleksandar Djurovici, consul general al R.S.F. Iugoslavia la Timișoara, Cvijan Marinkovici și Taib Bekto, consilierii la Ambasada R.S.F. Iugoslavia la București.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat călduros vizita tovarășului

Serghei Kraigher în țara noastră și a exprimat satisfacția de a avea imediat un schimb de păreri în probleme bilaterale și internaționale de interes comun. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a manifestat convingerea că înțelegerea la care vor ajunge cu prietelii convorbirilor — nou și important moment al dialogului tradițional româno-iugoslav la nivel înalt — vor impulsiona dezvoltarea și mai puternică a relațiilor dintre partidele și țările noastre, corespunzător aspirațiilor poporului român și popoarelor iugoslave.

Tovarășul Serghei Kraigher a mulțumit cordial pentru invitația de a vizita România, pentru caldă ospitalitate cu care a fost întâmpinat, subliniind că vede în aceasta o nouă mătură a trairice prietenii româno-iugoslave, în dezvoltarea căreia un rol remarcabil l-au avut președinții Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito. Președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia și-a exprimat satisfacția de a se întâlni și purta convorbiri cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a căuta și stabili, împreună, noi căi și modalități menite să asigure extinderea și mai largă a colaborării dintre Iugoslavia și România.

Sub semnul dorinței comune de a amplifica și adânci bazele raporturilor româno-iugoslave, s-a desfășurat prima rundă de convorbiri dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher. Cu acest prilej,

(Continuare în pag. a III-a)

Timpul s-a înrăutățit și obligă la eforturi maxime pentru

## ÎNCHIEIEREA GRABNICĂ A LUCRĂRILOR AGRICOLE

După o toamnă lungă și excepțional de frumoasă, deosebit de favorabilă pentru executarea lucrărilor agricole, timpul s-a înrăutățit brusc. De luni dimineața, după cum am fost informați de Institutul de meteorologie și hidrologie, cad precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare, care au cuprins întreaga zonă de sud a țării. Doar în județele Constanța și Tulcea, datorită influenței mării, precipitațiile sînt sub formă de ploaie. De asemenea, ninge în partea de est a Transilvaniei și în centrul Moldovei. Meteorologii apreciază că precipitațiile vor cuprinde treptat întreaga țară. În zilele următoare vremea se va îmbunătăți, cerul însușindu-se ceea ce va determina însă scăderea temperaturilor pînă la minus 4-5 grade și chiar mai mult.

Desigur, precipitațiile actuale stînjinesc desfășurarea lucrărilor agricole de sezon, dar au și un efect pozitiv. După cum se știe, în Oltenia și vestul Munteniei, în deosebi Cîmpia Burnasului, solul are o rezervă mică de apă, ceea ce împiedică dezvoltarea normală a semănăturilor de toamnă, iar arăturile se execută anevoios. Intrucît în zonele respective precipitațiile sînt abundente, se acumulează în sol cantități apreciabile de apă. De asemenea, lapovița și scăderea temperaturii au datul să preîmpine atacul unor boli și dăunători la semănăturile de toamnă, să diminueze creșterea nedorită a plantelor. Specialiștii apreciază că grîul și cerealele semănături de toamnă vor intra în iarnă bine înfărtate, urmare directă a faptului că însemnările au fost executate mai devreme și în teren pregătit corespunzător. Lapovița și ninsoarea, însoțite de scăderea temperaturii, constituie însă un semnal că iarna se apropie, ceea ce impune ca toate lucrările agricole de sezon să fie grabnic încheiate. Ce a mai rămas de făcut și care sînt prioritățile acestor zile?

**TRANSPORTUL ȘI DEPOZITAREA PORUMBULUI.** Recoltarea poate fi considerată, practic, încheiată. A mai rămas de strîns porumbul de pe unele suprafețe restrinse în județele Dolj, Ialomița, Călărași, Constanța și Timiș, lucrare care poate și trebuie să fie încheiată în câteva zile, indiferent cum va evolua vremea. Cea mai mare atenție trebuie acordată, în continuare, transportării și depozitării porumbului, pentru a se evita orice pierderi. Chiar și la această dată, potrivit datelor furnizate de Ministerul Agriculturii și Industrii Alimentare, diferența între cantitatea de porumb recoltată și cea transportată însumază mii de tone. Ea se află în întreprinderile agricole de stat din județele Ialomița, Călărași, Constanța, Brăila și în cooperativele agricole din județele Teleorman, Giurgiu, Ialomița, Călărași, Constanța, Tulcea.

Brăila și Galați. Concomitent cu măsurile care trebuie luate în vederea transportării de urgență a întregii cantități de porumb ce mai există în câmp, este necesar să fie intensificate livrările în fondul de stat, iar întreaga recoltă să fie bine depozitată pentru a se înfăptuiască pierderi.

**SFECLA DE ZAHĂR** a mai rămas de recoltat de pe o suprafață de aproximativ 10.000 hectare, în deosebi în județele Dolj, Teleorman, Brăila, Giurgiu, Mehedint, Bihor, Prahova, Galați, Satu Mare și Arad. Centrala zahărului a indicat să fie luate măsuri energice pentru ca recoltarea sfeclei să se încheie cât mai repede și, totodată, să se execute o lucrare de corectare acolo unde s-a recoltat mecanizat, ceea ce va da posibilitatea să se recupereze toate rădăcinile care au mai rămas pe pămînt. Bineînțeles, întreaga cantitate de sfecă afișată în câmp, altă cea care se mai află în grămezi, cit și cea care se recoltează trebuie transportată și livrată fabricilor de zahăr. Intrucît temperaturile sînt în continuă scădere, este absolut necesar să se treacă neîntîrziat la insuloarea rădăcinilor în fabrici sau în aropoarea căilor de acces, astfel încît să poată fi transportate în orice condiții.

**EXECUTAREA ARĂTURILOR DE TOAMNĂ** trebuie să preocupe în continuare organele de specialitate, cadrele de conducere și specialiștii din unitățile agricole. Pînă ieri, 9 noiembrie, această lucrare a fost executată pe 2,2 milioane de hectare — 59 la sută din suprafața prevăzută. În majoritatea județelor această lucrare, de care depinde în mod hotărîtor nivelul și calitatea recoltei, a intrizat neutilificat de mult. Astfel, în cooperativele agricole din județele Călărași, Brăila și Timiș au fost arate doar 20-30 la sută din suprafețele prevăzute. Timpul s-a înrăutățit, ceea ce impune să se acționeze energic în vederea bunei folosiri a tractoarelor. Asa cum a indicat secretarul general al partidului, trebuie organizate formații mari de tractoare care să are sub supravegherea permanentă a specialiștilor, astfel încît lucrările să fie de cea mai bună calitate. O mare atenție trebuie acordată terenurilor ce vor fi cultivate anul viitor cu sfecă de zahăr, terenuri care trebuie fertilizate cu înrăsiminte naturale, arate și nivelate pentru ca la primăvară însemnăturile să se facă îndată ce solul se va zvința.

Înfruntînd greutățile generate de starea vremii, mecanizatorii, cooperanții, tot oamenii muncii din agricultură au datorat să nu-și necunetească eforturile pentru a pune cit mai repede la adăpost întreaga recoltă și a executa arături adînci pe întreaga suprafață.

(Continuare în pag. a III-a)

## Dineu oficial oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu în onoarea tovarășului Serghei Kraigher

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, luni, la Palatul Consiliului de Stat, un dineu oficial în onoarea tovarășului Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

La dineu au luat parte tovarășii Ilie Verdet, Ștefan Andrei, Gheorghe Rădulescu, Iosif Banc, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Janos Fazekas, Petr Lupu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Ștefan Andrei, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Ion Ionă, Constantin Olteanu, Cornel Onescu, Marin Rădoi, Richard Winter, precum și membri ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, personalități ale vieții noastre științifice și culturale, generali.

Au participat tovarășii Iosip Vrhovec, Metod Rotar, celelalte persoane oficiale care însoțesc pe pre-

ședintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia în vizita sa în țara noastră.

Erau prezenți ambasadorul României la Belgrad și ambasadorul R.S.F. Iugoslavia la București.

În timpul dineului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher au rostit toasturi.

S-au intonat imnurile de stat ale Republicii Socialiste Federative Iugoslavia și Republicii Socialiste România.

### Toastul tovarășului Nicolae Ceaușescu

Stimate tovarășe Kraigher, Sîmțiți oaspeți din Iugoslavia prieteni, Dragi tovarăși,

Doresc să exprim satisfacția noastră pentru vizita pe care o faceți în România și să vă adresez, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat și guvernului, precum și al meu personal, un salut cordial și caldă urări de bun venit pe pămîntul României socialiste.

Continuînd frumoasa tradiție a întîlnirilor româno-iugoslave la nivel înalt — la crearea căreia un rol hotărîtor au avut vizitele reciproce și raporturile noastre de căldură și strînsă prietenie cu Iosip Broz Tito, eminentul fiu și conducător al Iugoslaviei socialiste, mare prieten al poporului român — vizita pe care o faceți constituie o expresie a bunelor relații dintre țările și popoarele noastre, a dorinței comune de a le conferi, în continuare, dimensiuni tot mai largi. Constatăm cu satisfacție că, pe baza înțelegerilor și acordurilor convenite cu prietelii ultimelor întîlniri la nivel înalt de la Belgrad și Timișoara, a Declarației comune din octombrie 1980, relațiile româno-iugoslave au continuat să înregistreze noi progrese. Se desfășoară cu succes lucrările de construcție a noului hidrocentrale de pe Dunăre. S-au inițiat și sînt în curs de desfășurare noi acțiuni de cooperare, care, așa cum prevede Acordul de lungă durată, vor asigura dublarea, pînă în 1985, a volumului schimburilor economice. De asemenea, se dezvoltă bine colaborarea tehnico-stiințifică și culturală, precum și schimbul de experiență și contactele dintre organizațiile politice, de masă și obștești. Putem spune că, în toate privin-

(Continuare în pag. a III-a)

### Toastul tovarășului Serghei Kraigher

Stimate tovarășe Ceaușescu, Dragi tovarăș,

Vă mulțumesc cordial pentru cuvintele dumneavoastră calde și prietenești și pentru ospitalitatea excepțională cu care ne-ați înconjurat încă din primele clipe ale șederii noastre în țara dumneavoastră cu adevărat frumoasă.

Dumneavoastră, tovarășe președinte Ceaușescu, pe bună dreptate ați vorbit despre prietenia celor două țări și popoare ale noastre. Președintele Tito și dumneavoastră ați edificat, de-a lungul anilor, relații solide și trairice ale prieteniei iugoslavo-române, pîntrune de respect și încredere reciprocă și de colaborare, de bună vecinătate. Noi continuăm pe această cale, fapt confirmat și de această vizită a noastră și de convorbirile pe care le purtăm.

Colaborarea strînsă și multilaterală a țărilor noastre și acțiunile de amploare pe care le-am realizat sau le realizăm în comun — este suficient să menționăm sistemele Porțile de Fier I și Porțile de Fier II — depășesc, prin însemnătatea lor în aceste spații ale noastre, cadrul relațiilor iugoslavo-române. Aceasta ne stimulează în mod special să dezvoltăm în continuare colaborarea politică, pe linie de partid, economică, tehnică, culturală, de frontieră și colaborarea în alte domenii. În dezvoltarea pe ansamblu a unor astfel de relații de prietenie și colaborare, un rol pozitiv îl au și minoritățile naționale — minoritatea noastră în România și minoritatea dumneavoastră în Iugoslavia, poziției cărora li se acordă atenția cuvenită.

Cu un cuvînt, am realizat multe. Pe acest temelii putem obține și mai mult.

(Continuare în pag. a III-a)



În timpul convorbirilor oficiale



Intregul nostru popor își manifestă cu însufletire adevărată la noua inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu, hotărârea de a acționa mai intens, împreună cu toate forțele înaintate, pentru oprirea cursei înarmărilor, cu convingerea fermă că

# STĂ ÎN PUTEREA POPOARELOR SĂ IMPUNĂ, PRIN LUPTA LOR UNITĂ, DEZARMAREA, PACEA, PROGRESUL OMEIILOR

## Adunări și mitinguri, telegrame adresate C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu

În telegrama MINERILOR DIN EXPLOATAREA MINERĂ GHILAR se spune: Apelul Frontului Democratic și Unității Socialiste, lansat din inițiativa dumnezeoasă, stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușecu, a găsit un adine răsunet în inimile și conștiința noastră, fiind expresia celor mai puternice sentimente umaniste ale poporului nostru. Această nouă și strălucită inițiativă cheamă la acțiuni hotărâte pe toți oamenii de bună credință din lume, pentru salvagardarea vieții pe pământ.

De aceea, îmbrățișând cu căldură propunerile dumnezeoase de pace, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușecu, noi, participanții la adunare, unindu-ne glasul cu cel al întregului popor, cerem să triumfe rațiunea, pacea și progresul pentru binele și prosperitatea națiunilor noastre. Ne exprimăm, totodată, hotărârea de a munci neobosit pentru a ne îndeplini fără preget sarcinile care ne revin din hotărârile Congresului al XII-lea al partidului, conștienți că munca pasnică de la Madrid să se încheie și prosperitățile noastre, a lumii întregi.

**OAMENII MUNCII DE LA ÎNTRERINDERE DE ALUMINIU SLATINA**, intrunți în adunarea generală a oamenilor muncii, au luat cunoștință cu viu și deosebit interes de Apelul dumnezeos de pace al Frontului Democratic și Unității Socialiste, care reprezintă o nouă și importantă inițiativă de pace a dumnezeoasă, mult stimate tovarășe secretar general, întruclipează voința întregului nostru popor de a lupta neobosit împotriva pericolului de război, pentru pace și înțelegere între popoare, pentru prosperitate și progres pe întreaga planetă. Ne opunem cu toată hotărârea noastră amplă și fermă pe continent și rachetelor cu rază medie de acțiune, ne opunem continuării cursei înarmării nucleare și producerii bombelor cu neutroni; de asemenea, ne pronunțăm cu toată energia pentru ca actuala reuniune de la Madrid să se încheie cu succes și să contribuie la înfăptuirea păcii și securității în Europa.

Sustinem cu toată entuziasmul și forța noastră inițiativa de pace și hotărârea de a munci neobosit în fruntea partidului și statului nostru, mult iubite tovarășe secretar general, și ne angajăm să depunem toate eforturile ca, alături de întregul nostru popor, să facem ca aceste inițiativă de dumnezeoasă să se bucură de un deplin succes.

**MEMBRII UNIUNII ARTISTILOR PLASTICI DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMANIA** au luat cunoștință cu profundă satisfacție de strălucita dumnezeoasă inițiativă a cărei primă expresie o constituie Apelul Frontului Democratic și Unității Socialiste. Entuziasmatele declarații de adevărate la ideile formulate în acest Apel, ca și faptul că gândirea clarvizantă a președintelui Republicii reușite să întuiască năzuințele întregii noastre națiuni socialiste, a tuturor oamenilor muncii din țara noastră, sunt pentru creatorii de frumos organizați în Uniunea artistilor plastici imboliului la noi creații angajate în lupta pentru pace, libertate socială și independență națională.

Ce altă sursă de inspirație, ce alte idei mai înalte și mai generoase ar putea ca artistii plastici din țara noastră să imbold de creație artistică și intelectuală, decât înțelegerea și lupta împotriva forțelor întinerului, care pricinăsc un nou război, un incomparabil holocaust atomic, un măcel universal, care ar pune în primejdie viața întregii umanități și chiar existența planetei noastre? Vă asigurăm, cu deplină răspundere față de gravitatea momentului, de adevăratea noastră totală la ideile noastre, în Apelul dumnezeos de pace al Frontului Democratic și Unității Socialiste, și în special lupta pentru stoparea producerii armelor nucleare, pentru interzicerea fabricării bombelor cu neutroni, lupta pentru distrugerea stocurilor existente și pentru împiedicarea amplasării de

rachete cu rază medie de acțiune în Europa devine lupta noastră, a tuturor cetățenilor României socialiste.

**NOI, COLECTIVUL DE OAMENI AI MUNCII DIN COMBINATUL SIBERURGIC HUNEDARA**, încercând un puternic sentiment de mîndrie patriotică pentru întreaga activitate politică a partidului și statului nostru, pusă în slujba idealurilor de libertate, pace și colaborare între națiuni, sustinem cu toată ființa noastră nouă și strălucita dumnezeoasă inițiativă de pace, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușecu, ne manifestăm împotriva războiului, împunem cu toți oamenii muncii din patria noastră, față de cursa înarmărilor, cerind cu toată hotărârea trecerea la măsuri eficiente de dezarmare, la realizarea unui climat statornic de pace și înțelegere

Oamenii muncii din **COMBINATUL PETROCHIMIC PITESTI**, intrunți în mitingul dedicat luptei pentru pace și dezarmare, își exprimă întreaga aprobare și adevărate totală față de ideile generoase, deosebit de relevante pentru liniștea planetei, cuprinse atît în Apelul Frontului Democratic și Unității Socialiste, cit și în cuvîntările de care le-ati rostit la întîlnirile cu oamenii muncii din cîteva județe ale țării, recent vizitate, și vă adresați din inimă, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușecu, multumirile cele mai fierbinți pentru nobila dumnezeoasă strădanie pusă în slujba păcii și fericirii oamenilor. Vă asigurăm, stimate tovarășe secretar general, că noi, petrochimicii și rafineriilor olteniene, vom face totul pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor de producție, aducîndu-ne astfel contribuția la mîndria

voastră îndrumare. În minunatele condiții de viață, muncă și învățare, vă mulțumim cu toată căldura sufletelor noastre de copil pentru grija deosebită ce o manifestați permanent ca să trăim în pace, să avem o copilărie fericită, lipsită de imaginea cruntă a războaielor — se arată în telegrama **CONSILIULUI NAȚIONAL AL ORGANIZAȚIEI PIONIERILOR**.

Pentru pacea lumii, pentru liniștea și securitatea planetei noastre, noi, pionierii români, întindem mîinile noastre tuturor copiilor lumii, formînd, împreună cu aceștia, în jurul Pămîntului, o uriașă horă a păcii și solidarității.

Ne angajăm, stimate tovarășe Nicolae Ceaușecu, că nu vom preceptui nici un efort pentru a contribui la dezvoltarea solidarității tinere generații de de interesul alob; vom munci și vom învăța în asa fel încît să fim la înălțimea griji pe care ne-o purtați; vom face totul pentru a deveni sistem destoinic al P.C.R., constructori de mine ai României comuniste, țara păcii și prieteniei între popoare.

● **O puternică expresie a înaltei răspunderi față de destinul generațiilor de azi și de mâine**

● **Angajament solemn de a transpune ferm în viață politica internă și externă a partidului și statului nostru, hotărârile Congresului al XII-lea, în numele înfloririi patriei socialiste, pentru creșterea aportului ei la cauza păcii și progresului în lume**

● **In numele vieții, cerem cu toată energia să se renunțe la armele rachetă în Europa, la producerea bombeii cu neutroni, să se treacă la dezarmare!**

re între popoare. Prin noua și neprețuită dumnezeoasă inițiativă, vă îndovedim a fi omul pentru care pacea și securitatea lumii sînt dorințe arzătoare, dorințe pentru a căror realizare ne ridicăm cu toții glasul, cerînd cu toată hotărârea să se reducă la zero nivelul armelor nucleare și să se încheie acest scop pentru bunăstarea și progresul tuturor națiunilor. Vă asigurăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușecu, că sîntem conștienți hmedorendu-ne că lupta pentru pace s-o susținem prin fapte concrete de muncă, pentru transpunerea în viață a sarcinilor ce ne revin din istoricele hotărâri ale Congresului al XII-lea al partidului.

reața operă de ridicare a României pe noi culmi de progres și civilizație.

Muncitorii, maeștrii, tehnicienii și inginerii, ceilalți oameni ai muncii din **SANTIERUL NAVAL GALATI** își exprimă, în telegrama adresată, toată lor adevărată dorință de pace internă și externă a României.

În colectivul nostru nu sînt puțin aceia care au trăit ororile războiului, toată lor adevărată dorință de pace internă și externă a României.

În telegrama **COLECTIVULUI DE OAMENI AI MUNCII DE LA ÎNTRERINDERE DE ALUMINIU SLATINA**, intrunți în adunarea generală a oamenilor muncii, au luat cunoștință cu profundă satisfacție de strălucita dumnezeoasă inițiativă a cărei primă expresie o constituie Apelul Frontului Democratic și Unității Socialiste. Entuziasmatele declarații de adevărate la ideile formulate în acest Apel, ca și faptul că gândirea clarvizantă a președintelui Republicii reușite să întuiască năzuințele întregii noastre națiuni socialiste, a tuturor oamenilor muncii din țara noastră, sunt pentru creatorii de frumos organizați în Uniunea artistilor plastici imboliului la noi creații angajate în lupta pentru pace, libertate socială și independență națională.

**OAMENII MUNCII DIN ÎNTRERINDERE DE ALUMINIU SLATINA** își exprimă aprobarea deplină și toată adevărate față de vibrantul Apel pentru dezarmare și pace al Frontului Democratic și Unității Socialiste — Apel adoptat ca răspuns la emoționantul îndemn al tovarășului Nicolae Ceaușecu ca întregul popor să dea glas cu fermitate asprății fierbinți de pace, hotărârea de a acționa pentru dezarmare, pentru o lume fără arme și fără războaie. Strălucita inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușecu, pronunțarea privind organizarea în țara noastră a unor armate acțiunilor politice de masă puse în slujba apărării celui mai sacru drept al omului — dreptul la viață — pornește de la o analiză lucidă și realistă a situației internaționale actuale, serios agravată datorită intensificării cursei înarmărilor. De aceea, ne unim glasul cu cel al maselor populare din celelalte țări ale Europei și ale lumii, spunînd: „Nu, rachetelor în Europa și „Nu, bombelor cu neutroni!”, cerînd dezarmarea și înlăturarea primejdiei ce amenință viața și munca noastră pasnică, viitorul nostru.

În telegrama **COLECTIVULUI DE OAMENI AI MUNCII DE LA ÎNTRERINDERE DE ALUMINIU SLATINA**, intrunți în adunarea generală a oamenilor muncii, au luat cunoștință cu profundă satisfacție de strălucita dumnezeoasă inițiativă a cărei primă expresie o constituie Apelul Frontului Democratic și Unității Socialiste. Entuziasmatele declarații de adevărate la ideile formulate în acest Apel, ca și faptul că gândirea clarvizantă a președintelui Republicii reușite să întuiască năzuințele întregii noastre națiuni socialiste, a tuturor oamenilor muncii din țara noastră, sunt pentru creatorii de frumos organizați în Uniunea artistilor plastici imboliului la noi creații angajate în lupta pentru pace, libertate socială și independență națională.

În telegrama **COLECTIVULUI DE OAMENI AI MUNCII DE LA ÎNTRERINDERE DE ALUMINIU SLATINA**, intrunți în adunarea generală a oamenilor muncii, au luat cunoștință cu profundă satisfacție de strălucita dumnezeoasă inițiativă a cărei primă expresie o constituie Apelul Frontului Democratic și Unității Socialiste. Entuziasmatele declarații de adevărate la ideile formulate în acest Apel, ca și faptul că gândirea clarvizantă a președintelui Republicii reușite să întuiască năzuințele întregii noastre națiuni socialiste, a tuturor oamenilor muncii din țara noastră, sunt pentru creatorii de frumos organizați în Uniunea artistilor plastici imboliului la noi creații angajate în lupta pentru pace, libertate socială și independență națională.

În telegrama **COLECTIVULUI DE OAMENI AI MUNCII DE LA ÎNTRERINDERE DE ALUMINIU SLATINA**, intrunți în adunarea generală a oamenilor muncii, au luat cunoștință cu profundă satisfacție de strălucita dumnezeoasă inițiativă a cărei primă expresie o constituie Apelul Frontului Democratic și Unității Socialiste. Entuziasmatele declarații de adevărate la ideile formulate în acest Apel, ca și faptul că gândirea clarvizantă a președintelui Republicii reușite să întuiască năzuințele întregii noastre națiuni socialiste, a tuturor oamenilor muncii din țara noastră, sunt pentru creatorii de frumos organizați în Uniunea artistilor plastici imboliului la noi creații angajate în lupta pentru pace, libertate socială și independență națională.

### Toate cuceririle geniului uman — exclusiv pentru binele oamenilor

La Institutul de cercetări chimice, ICECHIM, din București, unitate reprezentativă a cercetărilor științifice din țara noastră, peste 300 de cercetători, tehnicieni și laboranți au participat la un însufletit miting, manifestîndu-se adevărate fierbinți la nobila și demobilizatoare inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușecu.

„Zăvorât în umănilor științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rolul pri- mordial ce revine științei în amala misare a forțelor iubitoare de pace din toată lumea oen- tural al ICECHIM — actualul Apel ne anare nouă, celor care muncim într-un institu- tific, ca o continuare firească a Mesaului oc care prezidește țării noastre l-a adre- sat participanților la Simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”, ținut la București, în care se evidentia rol



# VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI SERGHEI KRAIGHER, PREȘEDINTELE PREZIDIULUI R. S. F. IUGOSLAVIA

## Toastul tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

țele, relațiile româno-iugoslave constituie un exemplu de concurență între două țări socialiste vecine, care colaborează și cooperează multilateral, într-un spirit de deplină egalitate, de stimă și respect reciproc. Dorim să facem și în continuare totul pentru ca această concurență să devină tot mai strinsă, convinsi că ea corespunde intereselor de progres ale popoarelor noastre și, totodată, constituie o contribuție la cauza păcii și colaborării în Europa și în lume.

Ca țări socialiste și ca țări europene, România și Iugoslavia au multe interese comune. Ele sînt profund interesate să concureze activ pentru ca în regiunea în care trăim, în Europa și în întreaga lume să fie instaurat un climat de încredere, colaborare și pace care să le dea posibilitatea să-și consolideze plenar eforturile în direcția propășirii lor economice și sociale, în condiții de liniște și securitate.

Ne preocupă profund actualele împrejurări internaționale, care sînt deosebit de complexe și grave. În diferite regiuni ale lumii persistă stări de încordare și conflicte, continuă să se manifeste vechea politică imperialistă de dominație și aspirare, de consolidare și reimpunere a sferelor de influență. Cursa înarmărilor cunoaște o accentuare fără precedent, sporind tot mai mult pericolul la adresa securității și independenței tuturor națiunilor, a păcii întregii omeniri.

În aceste condiții, imperativul cel mai arzător este unirea eforturilor și conștientizarea faptului că, pentru a rezista și a învinge, statele trebuie să coopereze și să colaboreze. După convingerea noastră nu există problemă internațională — oricît de complicată ar fi ea — care să nu poată fi soluționată pe cale politică, prin tratative, respectându-se dreptul sacru la libertate, independență și pace al fiecărei națiuni.

Pornind de la aceste considerente, România participă activ la viața internațională, la eforturile pentru destindere, colaborare și pace pe continent și în întreaga lume. Dezvoltăm continuu relațiile de prietenie, colaborare și solidaritate cu toate țările socialiste — și, desigur, în primul rînd cu țările socialiste vecine. Acționăm în așa fel încît colaborarea și solidaritatea țărilor socialiste să devină un factor tot mai important în lupta pentru pace, pentru independență și progres social. Întîrîm, totodată, concurența cu țările în curs de dezvoltare, cu statele nealiniate, promovăm, în spiritul coexistenței pașnice, raporturi economice, tehnico-științifice, culturale cu țările capitaliste dezvoltate, cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială. Situația fermă la baza relațiilor noastre cu toate statele principii deplină egalității în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, renunțării la forță și la amenințarea cu forță.

Acționăm cu toată fermitatea pentru înfăptuirea securității europene, pentru ca la actuala reuniune de la Madrid să se ajungă la înțelegeri cît mai bune, care să ducă la convocarea unei conferințe consacrate încrederii și dezarmării pe continent, să asigure continuitatea procesului de edificare a securității și colaborării începînd la Helsinki, prin organizarea de noi reuniuni. România este gata să găzduiască viitoarea reuniune, să asigure toate condițiile pentru ca ea să poată contribui la întărirea colaborării, securității și păcii pe continent.

Sîntem profund preocupat de faptul că Europa a devenit un uriaș arsenal de arme distrugătoare, că se intenționează producerea și amplasarea de noi rachete nucleare pe continent. Pornind de la această realitate, milităm în mod cel mai ferm împotriva amplasării de noi rachete, pentru retragerea și reducerea — și de o parte și de alta — a rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune, ca un prim pas spre înlăturarea lor deplină! Ne pronunțăm, de asemenea, cu toată hotărîrea împotriva producerii bombeii cu neutroni, care este destinată, în primul rînd, tot Europei. Considerăm că numai în condițiile lichidării arsenalului atomic din Europa va exista garanția liniștii, păcii și vietii popoarelor de pe continent, a securității întregii lumi! Acum — pînă nu este prea tîrziu — popoarele Europei, popoarele întregii lumi trebuie să spună un Nu hotărît

## Toastul tovarășului Serghei Kraigher

(Urmare din pag. 1)

Doresc să evidențiez și colaborarea noastră rodnică pe plan internațional și năzuințele identice ale țărilor noastre orientate spre pace, securitate internațională, respectul independenței tuturor țărilor și crearea condițiilor necesare pentru cea mai largă colaborare a țărilor, reciproc avantajoasă, indiferent de deosebirile sau similitudinile în orînduirea politico-socială, de poziția lor pe plan internațional sau de gradul de dezvoltare.

Sîntem profund îngrijorați, la fel ca și dumneavoastră, din cauza evoluției negative a situației globale în relațiile internaționale, împovărată de crize și probleme mari nesoluționate — continuarea cursei înarmărilor, competiții între blocuri care amenință independența altor țări, tendințe de a se extinde influența străină.

În mod deosebit îngrijorează stagnarea destinderii pe continentul nostru și în Mediterana, ca parte componentă a securității europene. Noi sîntem hotărîți ca la reunirea de la Madrid a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa să depunem în continuare eforturi, în cea mai strînsă colaborare cu alte țări, în vederea deschiderii căii pentru conferința europeană consacrată dezarmării și măsurilor de întărire a încrederii.

Aș dori să evidențiez aici atenția și importanța pe care o acordăm dezvoltării relațiilor de bună vecinătate în Balcani. Aceasta este una din direcțiile fundamentale ale politicii noastre. Și președintele Tito i-a acordat o mare atenție și noi astăzi continuăm pe această cale. Colaborarea balcanică — bilaterală și multilaterală — are o importanță deosebită pentru securitatea și progresul tuturor țărilor din zonă, contribuind în același timp și la procesele pozitive mai largi în Europa. Noi dorim ca această colaborare să fie cît mai activă și să se realizeze în condiții de egalitate și înțelegere reciprocă. Pe aceste baze democratice putem realiza multe lucruri în edificarea încrederii, apropierea și colaborarea tot mai strînsă a popoarelor balcanice. Relațiile iugoslavo-române, ca parte a colaborării balcanice, constituie în acest sens un exemplu convingător.

În legătură cu aceasta doresc să relev importanța deosebită pe care o acordăm în prezent colaborării și prieteniei noastre interbalcanice. Pe aceste baze democratice putem realiza multe lucruri în edificarea încrederii, apropierea și colaborarea tot mai strînsă a popoarelor balcanice. Relațiile iugoslavo-române, ca parte a colaborării balcanice, constituie în acest sens un exemplu convingător.

În legătură cu aceasta doresc să relev importanța deosebită pe care o acordăm în prezent colaborării și prieteniei noastre interbalcanice. Pe aceste baze democratice putem realiza multe lucruri în edificarea încrederii, apropierea și colaborarea tot mai strînsă a popoarelor balcanice. Relațiile iugoslavo-române, ca parte a colaborării balcanice, constituie în acest sens un exemplu convingător.

Viața demonstrează că soluționarea justă și durabilă a problemelor complexe ce confruntă omenirea nu poate fi asigurată decît cu participarea activă, în deplină egalitate, a tuturor statelor, fără deosebire de mărime sau orînduire socială. Un rol deosebit revine țărilor mici și mijlocii, țărilor în curs de dezvoltare, nealiniate, care constituie marea majoritate a lumii și sînt nemijlocit interesate într-o politică de independență și pace.

Apreciem, totodată, că se impune să sporască rolul O.N.U., al altor organisme internaționale în democratizarea relațiilor pe arena mondială, în soluționarea problemelor lumii de azi.

Întreaga desfășurare a evenimentelor demonstrează rolul crescînd al popoarelor, al maselor, al opiniei publice mondiale în lupta pentru pacea și progresul umanității. Sîntem convinsi că, acționînd unite, popoarele, forțele democratice și progresiste de pretutindeni pot determina un curs nou în viața internațională, pot asigura triumful politicii de destindere, colaborare, independență și pace în întreaga lume.

Încredințat că vizita pe care o efectuați în țara noastră va marca un moment important în relațiile dintre România și Iugoslavia, în concurența lor activă alături de plan bilateral, cît și pe arena mondială, doresc să toastez:

- În sănătatea dumneavoastră, stimată tovarășe președinte Kraigher,
- În sănătatea tuturor oaspeților noștri iugoslavi!
- Pentru prietenia și colaborarea româno-iugoslavă!
- Pentru progresul și prosperitatea popoarelor Iugoslaviei!
- Pentru pace, securitate și colaborare în Europa și în întreaga lume! (Aplauze puternice).



## Începerea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

s-a procedat la o informare reciprocă privind realizările obținute de poporul român și popoarele iugoslave, sub conducerea partidelor lor comuniste, în dezvoltarea economică și socială a celor două țări, în ridicarea bunătății materiale și spirituale, în edificarea socialismului în România și Iugoslavia. Totodată, a fost examinată evoluția actuală și în perspectivă a relațiilor bilaterale și s-a analizat stadiul îndeplinirii înțelegerilor stabilite la nivel înalt, convenindu-se noi măsuri de natură să contribuie la întărirea concurenței rodnice, multilaterale dintre țările și popoarele noastre, vecine și prietene.

În cursul convorbirilor s-a relevat cu satisfacție faptul că relațiile dintre România și Iugoslavia se dezvoltă cu succes, în toate domeniile, în spiritul Declarației comune și al celorlalte documente și înțelegeri convenite la Belgrad, în 1980, pe baza

principiilor Independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc. În același timp, a fost subliniată voința ambelor părți de a intensifica dialogul politic, de a extinde colaborarea dintre cele două țări, pe multiple planuri. În acest sens, a fost evidențiată necesitatea accelerării convenirii unor acțiuni de cooperare în producție, de colaborare pe terțe piețe și s-a accentuat importanța găsirii căilor pentru sporirea și diversificarea pe baze echilibrate a schimburilor comerciale. Reliefindu-se rezultatele bune ale colaborării pe linia științei și tehnicii, culturii, artei și învățămîntului, s-a hotărît extinderea acestei concurențe.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher au relevat importanța deosebită a întăririi continue a colaborării dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, ca factor esențial în dezvoltarea prieteniei și cooperării româno-iugoslave.

De comun acord, s-a apreciat că dezvoltarea neîntreruptă a relațiilor foarte bune de strînsă prietenie și colaborare, de bună vecinătate dintre România și Iugoslavia are o influență pozitivă în Balcani, în Europa și în lume, corespunde intereselor și aspirațiilor popoarelor celor două țări, cauze generale a socialismului și păcii.

În continuare, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Serghei Kraigher au trecut la un schimb de păreri în legătură cu problemele înțării păcii și colaborării în Balcani, ale securității, dezarmării și cooperării în Europa, ale reducerii încordării internaționale și promovării unei politici de pace, destindere și respect al independenței tuturor popoarelor.

Convorbirile, care se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie, de înțelegere și stimă reciprocă, continuă.









Tempul s-a înrăutățit și obligă la eforturi maxime pentru

ÎNCHIEIEREA GRABNICĂ A LUCRĂRILOR AGRICOLE

IALOMITA: Porumbul din cimp să fie pus fără întârziere la adăpost

În dimineața zilei de 9 noiembrie, în județul Ialomița mai era de recoltat porumbul de pe terenurile care urmează să fie transformate în apă...

Realizarea programului stabilit cere însă ca întreaga suprafață a satelor să participe la încălzirea și descărcarea masinilor. Cooperativa agricolă Smirna...

Lucian CIUBOTARU Mihai VIȘOIU

GIURGIU: Mai multă răspundere în folosirea autocamioanelor

Membrii cooperativelor agricole din județul Giurgiu au fost instruiți în ceea ce privește folosirea autocamioanelor...

Cooperativa agricolă din Gocșari are pe cimp și în curte peste 2000 tone de porumb. În curtea cooperativei agricole...

TELEORMAN: La arat - și pe lapoviță. În săptămâna de lucru s-a încheiat, timpul zilnic de lucru la arat în județul Teleorman...

În județul Teleorman, la arat în județul Teleorman, la arat în județul Teleorman...

BACĂU: Însilozările pot și trebuie să continue

În unitățile agricole din județul Bacău au fost însoțite mai mult de 250.000 tone de furaje...

LASER... VOPSI-TOR. Raza laserului poate fi folosită și pentru aplicarea unor straturi extrem de subțiri de polimer...

ENERGIE ELECTRICĂ DIN OCEAN. Cercetări recente au demonstrat că este posibilă transformarea căldurii solare acumulate de apele oceanului...

MAȘINA CITITOARE. Oamenii de știință olandezi au realizat o mașină electronică ce este capabilă să citească cu voce tare un text tipărit...

PENTRU ELIMINAREA CALCULUI RENALI. O echipă de cercetători japonezi experimentează o tehnică de eliminare a calculilor renali...

REVENIREA LA BĂRCILE CU PINZE. Costurile ridicate ale combustibililor au determinat ca un număr tot mai mare de ambarcațiuni...

TUNUL DIN MINĂ. Cercetătorii de la Institutul polonez din Dniek (U.R.S.S.) au construit un tun pentru extracția de cărbune...

VARA AUSTRALĂ a debutat în sudul Africii cu temperaturi neobișnuit de ridicate...

Primiri la C. C. al P. C. R.

Luni dimineață, tovarășul Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. a primit delegațiile...

Tovarășul Iosif Banc, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. a primit delegațiile...

Cronica zilei

Cu prilejul celei de-a 64-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, a cârmii cultural din comuna Ighiu...

În zilele de 7-9 noiembrie s-a aflat în țara noastră o delegație a Uniunii Elvețiene a Cooperativelor de Consum (Coop Suisse)...

La încheierea vizitei au avut loc convorbiri la Uniunea Centrală a Cooperativelor de Consum (CENTROCOOP)...

România-film prezintă: „MONDO UMANO“

O producție a Casei de filme 5

Montajul: Alex Petrescu, Mircea Ciocilitei; coloana sonoră: Aly Yener...

cinema

- Film meu - 15,45; 18; 20. Un seraf extraterestru - 9; 11,15; 13,30; DACIA - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; 22,30; DRUMUL SARII - 13,30; 18; 20. Probleme personale: STUDIO - 9; 11,15; 13,30; LIRA - 18; 20. Pasărea de foc spațială: LIRA - 15,30; VITURUL - 14,30. Legătura cu cerul: VITURUL - 16; 18. Ali Baba și cei 40 de hoți - 9,30; 12,30; Fuga de acasă - 15,30; 17,30; 19,30; COSMOS. Moscova nu crede în lacrimi: MODERN - 12; 16; 18. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 15,45; 18,15; ZAVOIR - 8,45; 11,30; 14,15; 17; 19,45. Ghetele pe înălțimi: FESTIVAL - 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MELODIA - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. Star: CENTRAL - 9; 12; 16; 18; 20. Furturile arabe: PALATUL SPORTURILOR SI CULTURII - 17,30; BUCUREȘTI - 9,15; 12,30; 1



ROMANIA SOCIALISTA — IN APARAREA PACII, A DREPTULUI LA VIATA

„Trebuie să se facă totul pentru a se trece la reducerea cheltuielilor militare, la reducerea armamentelor, să se acționeze în spiritul răspunderii față de popoare, față de oameni, în spiritul dreptului fundamental al oamenilor la viață, la libertate!”

Pacea, dezarmarea — sint dezbateri majore, înscrise de la început pe stindardul comunistilor români, pornind de la faptul că menirea istorică a clasei muncitoare constă nu numai în lichidarea asuprii și exploatarei, ci și în făurirea unei lumi fără arme și fără războaie. După ce a devenit forța conducătoare a societății, Partidul Comunist Român a definit ca orientare fundamentală a politicii sale lupta pentru înfăptuirea dezarmării, orientare ce decurge din însăși natura

noii orinduirii, din concepția că socialismul și pacea sint de nedespărțit. Preocuparea neabătută a României socialiste pentru eliberarea popoarelor de spectrul unui nou război pus-tiilor și-a găsit materializare într-un cuprinzător program de dezarmare, în primul rind de dezarmare nucleară, program elaborat din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, promotor neobosit al cauzei păcii, a cărui amplă activitate în direcția înfăptuirii acestui țel suprem al zilelor noastre

NICOLAE CEAUȘESCU

se bucură de o largă apreciere internațională. În spiritul propunerilor și inițiativelor prezentate anterior de partidul și statul nostru, noua inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu, Apelul pentru dezarmare și pace al Frontului Democrației și Unității Socialiste constituie o nouă contribuție de cea mai mare însemnătate a României socialiste la eforturile pentru oprirea cursei înarmărilor, pentru edificarea unei lumi a păcii și colaborării.

Ce propune țara noastră în direcția dezarmării și ce efecte ar avea concretizarea acestor propuneri

Înghețarea cheltuielilor militare la nivelul anului 1981

- aceasta ar ușura poverile înarmărilor cu circa 50 de miliarde dolari anual, fondurile astfel economisite urmînd să fie folosite în scopuri pașnice;
- ar crea o atmosferă de încredere și ar impulsiona concurența multilaterală între națiuni;
- ar facilita începerea unor negocieri concrete de dezarmare.

Înghețarea efectivelor militare și armamentelor statelor și trecerea la reducerea treptată a acestora

- trecerea la asemenea măsuri ar permite ca personalul demobilizat să fie orientat spre sectoarele producției civile;
- s-ar obține o forță de muncă suplimentară pentru dezvoltarea mai accentuată a industriei, agriculturii, pentru lucrări de construcție pașnică;
- ar oferi statelor garanții despre bunele intenții ale partenerilor, întărind încrederea și securitatea internațională.

Reducerea treptată, în următorii 4-5 ani, a cheltuielilor militare cu cel puțin 10-15 la sută

- sumele economisite în acest fel urmează să fie folosite jumătate pentru propria dezvoltare, iar cealaltă jumătate pentru progresul țărilor „lumii a treia”;
- reducerea cu numai 5 la sută a totalului cheltuielilor militare ar fi suficientă pentru atingerea obiectivului strategiei internaționale privind dezvoltarea;
- ar contribui la ridicarea standardului de viață al populației, la îmbunătățirea condițiilor de locuit, educație, sănătate;
- ar contribui la redresarea economiei mondiale, diminuînd inflația, șomajul, deprecierea monetară;
- ar asigura premisele pentru începerea procesului de dezarmare generală și completă.

ROMANIA A OFERIT EA ÎNSĂȘI UN EXEMPLU CONCLUDENT ÎN ACEST SENS:

Statul român a hotărît, în cîteva rînduri, reducerea cheltuielilor militare, fondurile astfel economisite fiind orientate spre înfăptuirea programului de ridicare a nivelului de trai al poporului.

Asumarea angajamentului de către statele posesoare de arme nucleare de a nu folosi aceste arme împotriva statelor care nu dețin asemenea armament, de a nu amplasa noi arme nucleare

- un astfel de angajament ar stăvilii proliferarea armelor nucleare;
- ar oferi statelor neposesoare de asemenea arme garanția că nu vor fi victime ale unui atac cu arme nucleare;

Încetarea producției, eliminarea din dotarea forțelor militare, interzicerea folosirii și scoaterea în afara legii a oricăror arme de exterminare în masă

- aceasta ar elibera omenirea de cea mai gravă primădie care planează în prezent asupra globului;
- ar deschide vaste perspective pentru folosirea energiei atomice în scopuri pașnice;
- construcția pașnică ar beneficia enorm, prin folosirea în acest scop a uriașelor sume cheltuite în prezent pentru producerea și perfecționarea armei atomice și cu hidrogen, bacteriologice, precum și a bombeii cu neutroni.

Renunțarea la hotărîrea privind amplasarea și dezvoltarea de noi rachete cu rază medie de acțiune în Europa, trecerea la retragerea celor existente

- o asemenea măsură ar duce la realizarea echilibrului militar la nivelul tot mai redus;
- ar constitui o contribuție directă și de mare însemnătate

„Un profund ecou și o deplină aprobare au găsit în rîndul opiniei publice internaționale nenumăratele propuneri și inițiative concrete ale țării noastre, ale președintelui Nicolae Ceaușescu, în direcția opririi cursei înarmărilor, a trecerii la măsuri practice de reducere a cheltuielilor, efectivelor militare și armamentelor, de apărare a libertății și independenței popoarelor, grav amenințate de actualul curs al vieții mondiale. Adoptarea unor asemenea măsuri, promovarea acestei politici constituie astăzi singura alternativă la un război nimicitor, reprezintă condiția primordială a instaurării unui climat de înțelegere, securitate, colaborare și pace”.

(din Apelul pentru dezarmare și pace al Frontului Democrației și Unității Socialiste)

NAȚIUNILE UNITE

România se pronunță pentru folosirea științei și tehnicii exclusiv în scopuri pașnice

Intervenția reprezentantului țării noastre în Comitetul pentru probleme economice

NAȚIUNILE UNITE 9 (Agerpres).

— Corespondent de la R. Căulescu: Relația dintre știință și tehnică, de o parte, și dezvoltarea economică, socială, pe de altă parte, este una dintre problemele importante aflate în atenția actualii sesiuni a Adunării Generale a O.N.U., fiind repartizată spre dezbateri Comitetului pentru probleme economice. Dezbaterile asupra acestei chestiuni au scos în evidență necesitatea ca eforturile statelor în direcția promovării progresului tehnico-științific să fie orientate în scopuri exclusiv pașnice, să contribuie la rezolvarea marilor probleme economice ale lumii, în primul rînd ale țărilor în curs de dezvoltare. Expunînd poziția țării noastre, delegatul român a prezentat pe larg concepția umanistă a președintelui Nisei Ceaușescu privind necesitatea ca știința și tehnica să fie puse în slujba oamenilor, a binelui și prosperității tuturor națiunilor. A fost subliniat caracterul profund umanitar, conștient al intereselor întregii omeniri, al deturării cercurilor genului uman de la rosturile lor firești, al utilizării acestor cercuri pentru escaladarea tot mai primeliduoasă a cursei înarmărilor, pentru producerea de arme cu capacitate

continuu sporită de distrucere în masă, care amenință însăși viața pe întreaga planetă, evidențindu-se necesitatea de a se face totul pentru oprirea acestui proces atît de nociv. În acest sens, au fost înfățișate tezele și ideile generoase din mesajul adresat de președintele Nisei Ceaușescu participanților la reuniunea simpozion de la București „Oamenii de știință și pacea” și din adrele adoptate la încheierea acestei prestațioase manifestări internaționale. În mod deosebit, s-a relevat însemnătatea esențială de care o au folosirea științei potrivit vocației sale umaniste, utilizarea descoperirilor științifice în vederea lichidării marilor dezechilibrări dintre țăările bogate și cele sărace, canalizarea fondurilor însoțite astăzi pentru înarmări în scopul înfăptuirii programelor de dezvoltare socio-economică a fiecărei țări, pentru sprijinirea eforturilor lor de progres. În această ordine de idei, s-a subliniat necesitatea ca timpul actualii sesiuni să se ajungă la o hotărîre constructivă privind crearea sistemului de finanțare pentru știință și tehnică în folosul dezvoltării, în conformitate cu programul adoptat în urmă cu doi ani, la Conferința de la Viena.

IN COMITETUL POLITIC SPECIAL AL ADUNĂRII GENERALE

Dezbateri pe marginea problemei palestinene

NAȚIUNILE UNITE 9 (Agerpres).

În ultimele zile, printr-o problemă abordată în cadrul sesiunii Adunării Generale a O.N.U., s-a aflat și că a refugiaților palestinieni, care este dezbătută în Comitetul politic special al Adunării Generale. Discuțiile care se desfășoară pe marginea raportului Comisarului general al Agenției Națiunilor Unite pentru refugiații palestinieni din Orientul Mijlociu au scos în evidență preocuparea marii majorități a statelor membre pentru soluționarea problemei palestinene, ceea ce ar duce și la readoptarea definitivă a chestiunii refugiaților palestinieni, aflată, sub o formă sau alta, pe agenda O.N.U. de mai bine de 30 de ani. Prezentînd poziția țării noastre în legătură cu necesitatea rezolvării juste a problemei palestinene, componentă esențială a oricărei soluționări a situației în Orientul Mijlociu, reprezentantul român a arătat că menținerea în continuare a actualii situații constituie nu numai un act de înșelăciune față de poporul palestinian, care, ca oricare alt popor, este în-

dreptătit să-și înfăptuiască drepturile sale inalienabile, dar, în același timp, reprezintă o sursă constantă de tensiune, un pericol permanent pentru pacea în zonă, cu implicații dincolo de limitele de dezvoltare socio-economică de fond, durabilă, a problemei refugiaților palestinieni nu poate fi găsită în afara exercitării de către poporul palestinian a drepturilor sale legitime. Aceasta se poate realiza prin instaurarea în Orientul Mijlociu a unei pați globale, juste și traice, pe baza retragerii Israelului din teritoriile arabe ocupate, a rezolvării problemei poporului palestinian prin înfăptuirea dreptului său la autodeterminare, inclusiv de a-și constitui un stat național independent, a asigurării integrității și suveranității țărilor statelor din zonă. În acest sens, în intervenție s-a reafirmat poziția cunoscută a României privind însemnătatea organizării unei conferințe internaționale, sub egida și cu participarea O.N.U., la care să ia parte toate țăările interesate, inclusiv O.E.P., cu reprezentant legitim al poporului palestinian.

PE DIFERITE MERIDIANE ALE GLOBULUI

Âmple manifestații împotriva cursei înarmărilor, pentru dezarmare generală, în primul rînd dezarmare nucleară

ITALIA

În Lombardia a avut loc un mars al păcii la care au participat aproximativ 12.000 de persoane. Reprezentanții organizațiilor de tineret ale partidelor socialiste și social-democrate din 8 țări vest-europene au adoptat o declarație care condamnă hotărîrea N.A.T.O. de a amplasa noi rachete nucleare în Europa. Respingînd legătura stabilită de către N.A.T.O. între negocierile de dezarmare nucleară și instalarea de noi rachete, declarația arată: „Noi simțim conștienți că instalarea de noi rachete nu contribuie la destinderea sau la o reală politică de pace. Ea nu face decît să sporească posibilitatea izbucnirii unui război nuclear autodistructiv”. Documentul, citat de agențiile A.P. și D.P.A., cere partidelor socialiste și social-democrate să exercite presiuni asupra guvernelor țărilor respective pentru a renunța la decizia N.A.T.O. și să se mențină pentru inițierea de tratative de dezarmare în

Europa, fără amenințarea anterioară cu instalarea de noi arme atomice”. Declarația este semnată de reprezentanții organizațiilor de tineret ale partidelor socialiste și social-democrate din Belgia, Danemarca, Italia, Marea Britanie, Norvegia, Olanda, R.F. Germania și Spania.

MAREA BRITANIE

„Oamenii muncii nu au nevoie de cursa înarmărilor” — au arătat participanții la conferința sindicală consacrată problemelor păcii, desfășurată la Londra, cu participarea reprezentanților unui mare număr de uniuni sindicale și al unor organizații obștești din Anglia. Participanții au adoptat o declarație în care se subliniază faptul că „masele muncitoare nu sînt deloc interesate în pregătirea de război. Cu orice mijloc ar fi — clasice sau nucleare, chimice sau bacteriologice — războiul ar aduce în mod invariabil suferințe, în primul rînd oamenilor muncii”, se spune în declarație.

PORTUGALIA

În cartierul Alfama al Lisabonei — cunoscută citadelă a clasei muncitoare portugheze — s-au deschis „Zilele păcii și solidarității”, organizate la inițiativa Partidului Comunist Portughez. Cu acest prilej, la clubul muncitoresc a fost deschis o mare expoziție avînd ca temă lupta

pentru pace și dezarmare. Împotriva planurilor cercurilor imperialiste de intensificare a cursei înarmărilor, contra proiectelor N.A.T.O. de instalare a unor noi rachete nucleare cu rază medie de acțiune în Europa, și împotriva producției și folosirii armelor nucleare, participanții vor fi organizate colcoșii pe tema eliminării actualii stări de încordare din viața internațională, precum și inițierea și desfășurarea mișcării portugheze pentru pace.

JAPONIA

Problemele actuale ale luptei oamenilor muncii japonezi împotriva cursei înarmărilor pentru colaborare internațională și pace s-au aflat pe agenda unui simpozion național care a avut loc în orașul Nagasaki, organizat de Consiliul general al sindicatelor nipone. La simpozion au luat parte peste 500 de activiști sindicali, reprezentanți ai muncitorilor și ai altor categorii ale opiniei publice nipone. Participanții au condamnat cu fermitate tendințele de intensificare a cursei înarmărilor pe plan mondial, inclusiv politica de înarmare preconizată de cercurile militariste din Japonia, și au adresat un apel clasei muncitoare, întregului popor japonez, să-și amplifice acțiunile în favoarea stăvilirii competiției militare din lume, pentru dezarmare și pace.

AGENTIILE DE PRESĂ — pe scurt

DECLARAȚIA BULGARO-INDIANA, semnată de Todor Jivkov, secretar general al C.C. al P. C. Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R. P. Bulgaria, și Indira Gandhi, primul ministru al Indiei, care o sînt avut în vizită la Sofia, exprimă profunda convingere a părților că menținerea și întărirea păcii în lumea întreagă și preîntîmpinarea unui nou război mondial constituie cea mai importantă și stringentă sarcină a timpurilor noastre, că astăzi, nu mult ca orînd, nu există alternativă la dialog și destindere.

PREMIERUL CONSILIULUI DE STAT AL R. P. CHINEZE, Zhao Ziyang, l-a primit, luni, de Michel Jobert, ministrul comerțului exterior al Franței, care se află în vizită la Beijing. În cursul convorbirii, relevă agenția China Nouă — a fost exprimată dorința celor două țări de a extinde relațiile chino-franceze, sublinindu-se îndosebit perspectivele favorabile de care le are cooperarea economică și tehnică bilaterală.

AUTORII ATENTATULUI de la 6 octombrie, în urma cărora și-a pierdut viața președintele Egiptului, Anwar El Sadat, vor fi judecați de un tribunal militar. Informează ziarul „Al Akhbar”, reluat de agențiile France Presse și U.P.I. Potrivit sursei citate, actul de acuzare va fi făcut public în cadrul unei conferințe de presă.

POPULAȚIA BOTSWANEI este de 939.600 persoane — indică rezultatele preliminare ale unui recensămint efectuat în luna august. Fată de 1971, populația țării a crescut cu 382.000 persoane.

POTRIVIT REZULTATELOR DEFINITIVE ALE ALEGERILOR GENERALE ANTICIPATE DIN BELGIA, cele 212 mandate în Camera Reprezentanților au fost repartizate astfel: partidele social-cristine (flamand și valon) 61 de mandate (pînd 21), partidele socialiste (flamand și valon) 61 de mandate, partidele liberale (flamand și valon) 52 de mandate (plus 15 mandate); Partidul Volksunie (Uniunea Populară) și Frontul Francofonilor dețin fiecare cîte 2 de mandate. Acestea alături de, potrivit observatorilor politici din Bruxelles, reprezintă cea mai importantă consultare electorală belgiană din întreaga perioadă postbelică, au antrenat o modificare considerabilă a întregului eșichier politic.

ADUNAREA POPORULUI (parlamentul) s-a ales în unanimitate pe San Yu președinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste a Uniunii Birmane decizie prin care acesta devine, potrivit prevederilor constituționale, șef al statului. San Yu a candidat din partea partidului Program Socialist Birmanez.

CREȘTERI DE PREȚURI ÎN UNGARIA. Agenția M.T.I. informează că, începînd cu 9 noiembrie, în Ungaria au fost majorate, în medie cu 20 la sută, prețurile la băuturile spirituoase tari și produsele din tutun.

COMITETUL CVADRIPARTIT ARAB PENTRU LIBAN, înscris în regulamentul situației din această țară, își va ține următoarea sesiune la 18 ianuarie 1982, se arată într-un comunicat publicat duminică la sfîrșitul reuniunii comitetului, care a avut loc la palatul Baabda din Beirut. Potrivit comunicatului, s-a hotărît că trupe forțate să se retragă din zonă libaneză (F.S.J. jandarmerie) vor fi puse la dispoziție primul ministru libanez, Șafic Al-Wazzan, pentru a asigura securitatea părții de est a liniei de demarcație care separă Beirutul în două părți, în regiunea cuprinsă între portul Beirut și sectorul Sodeco.

CUADRA DE MEXICO 9 (Agerpres). — La Ciudad de Mexico s-au încheiat lucrările Conferinței naționale a Partidului Comunist Mexican, Partidului Poporului Mexican, Partidului Socialist Revoluționar, Mișcării de Acțiune și Uniune Socialiste și Mișcării de Acțiune Populare. Forumul național al acestor cinci formațiuni politice mexicane a confirmat oficial unificarea lor sub numele de Partidul Socialist Unificat din Mexic (P.S.U.M.).

Arnoldo Martinez Verdugo a fost desemnat candidatul celor cinci formațiuni de stînga la viitoarele alegeri prezidențiale, programate să se desfășoare anul viitor. Conferința a adoptat proiectul Declarației de principii, Programul și Statutul P.S.U.M., documente ce urmează a fi souise dezbaterii și aprobării primului congres al noului partid, care va avea loc în luna februarie 1982. Au fost alese Comitetul Central provizoriu și Comisia Politică a C.C. al P.S.U.M.

„Acord cu privire la statutul forței O.U.A. pentru menținerea păcii în Ciad” N'DJAMENA 9 (Agerpres). — După cum transmite agenția France Presse, președintele Guvernului de Uniune Națională de Tranziție din Ciad, Goukouni Oueddei, și secretarul general al Organizației Unității Africane, Edem Kodjo, au semnat săptămîna trecută, la Paris, un document intitulat „Acord cu privire la statutul forței O.U.A. pentru menținerea păcii în Ciad”. Acordul precizează că forța O.U.A. are ca atribuții „să prevină, să limiteze și să tempereze ostilitățile din Ciad, să le pună capăt și să asigure securitatea statului ciadian”. Totodată, această forță va ajuta guvernul ciadian să formeze „o armată națională integrată”. Potrivit documentului, secretarul general al O.U.A. numește comandantul forței neutre din Ciad, cu acordul șefului statului ciadian. Documentul prevede, de asemenea, crearea unui comitet permanent compus din șefi de stat din O.U.A., care să exercite funcțiile de organ superior înscris în acord și să asigure buna desfășurare a operațiunilor de menținere a păcii în Ciad.